

# 夫子庙景区楼顶晾晒场煞风景

## 游客拍照留念,床单老是“抢镜头” 城管部门:景区确实晾晒难,会妥善处理



宾馆楼顶上晾晒的床单 网友供图

近日,有游客在网上发帖称,夫子庙景区“天下文枢”牌坊对面,几幢楼房的房顶成了“晾晒场”。晾晒的床单、衣物等东西在景区太煞风景,影响了整个景区的观瞻。

□现代快报见习记者 赵凤娟

### 床单大煞风景

夫子庙景区“天下文枢”牌坊位于景区中轴线上。站在这里临河远眺,可以看到秦淮河对岸的“粉墙黛瓦”。这里也是游客们拍照留念的最佳取景点。

昨日上午10点多,来自重庆的游客罗女士和老公张先生跟团来到夫子庙游玩。以秦淮河为背景,他们在牌坊下互相拍照留念。“唉,就是几条床单影响了整体的美感。”罗女士看着照片,遗憾地说。

现代快报记者循声望去,看到对岸几幢建筑的顶层上,拉着数条晾衣绳。晾衣绳上搭着一条条白色床单,与周边的景观极不协调。十多分钟里,七八位手捧相机的游客都表示出类似的想法。

### 宾馆也有难处

据了解,这个“晾晒场”位于景区内一家宾馆的顶楼。此宾馆共有5层,拥有客房上百间,每天都有大量床单被罩需要洗换。晾晒一直是令宾馆头疼的一个问题。因为宾馆内及其附近区域都找不到合适的空旷场所,他们只好在自家楼顶一块空地上拉

起绳子晒床单。宾馆负责人介绍,该宾馆常住员工的衣服也在这块空地上晾晒。“如果这里不允许晒了,我们就真不知道该往哪里晒衣服了。”

记者看到,这个晒场约有五十平方米大小,立着几根柱子,柱子上拉着铁丝用来晾衣服。床单、被罩、衣物等东西就搭在这些晾衣绳上。与此相邻,旁边另一幢楼的顶楼也如法效仿,晾晒着衣物。

### 城管已多次取缔

昨天,记者向夫子庙城管执法大队通报了此事,执法大队负责人与宾馆沟通后,晾晒的床单被撤了下来。据执法大队队长李辉介绍,这个“晾晒场”存在已不是一两天了,根据景区相关管理条例,这个“晾晒场”已经影响到景区景观,必须依法取缔。

执法大队曾几次上门收缴宾馆的晾衣绳。然而,因为宾馆没有其他晾衣场所,取缔之后,过一段时间这个“晾晒场”又会恢复。考虑到宾馆和附近住户确实存在晾衣难的问题,通过协商,执法大队允许他们在顶楼一侧雨棚处晾晒衣物。这个雨棚所在的地方位于顶楼里侧,不会再影响到景观。

### 此处违建更煞风景

## 明城墙上有人搭板房



活动板房就搭建在城墙上

有600年历史的明城墙一直是南京人的骄傲,但昨天早晨,有市民到八字山公园晨练时,发现居然有人在城墙上搭起了违建的板房。施工方称,这是个临时建筑,打算放自行车。

“此处活动板房前一天还没有,是一夜之间冒出来的。”昨天,一位晨练的市民发现板房后,非常气愤,随即进行了举报。此处板房距离挹江门有300多米,就搭建在城墙上一个院子里。面积有二三十平方米,看样子还没建好。蓝颜色的铁皮房顶与明城墙古朴的灰色城砖相比,格外刺眼。“这个多影响市容啊,这里都是古建筑,你搞个铁皮房子在这里,多难看啊。”几位市民说。

是什么人在城墙上盖房子呢?现场有一名施工负责人,他说,这是企业的一个临时房子,“搭个小房子烧烧饭,放放自行车”。这位负责人称,他们是在帮旁边的银燕服装厂盖房子,因为知道这是明城墙,才专门盖了活动板房,“随时都可能弄走”。他认为这个房子对城墙没有影响。

接到举报后,挹江门街道城管执法中队的执法人员很快赶到,执法人员明确表示,明城墙上盖活动板房属于违建,必须立即拆除。随后,执法人员对施工方下发了拆除通知书,并让施工负责人转交给老板,“你告诉他,这个地方必须要拆。”

现代快报记者 常毅 文/摄

## 没有独立慢车道,非机动车骑上快车道 浦口象山路一周发生两起事故

象山路是浦口区珠江镇连接沿山大道与公园北路之间的一条交通要道,沿线有两所中学和多个居民小区,交通繁忙。但因为缺少慢车道,最近象山路一周内连续发生两起交通事故,附近居民把这条路称为“事故之路”。

周女士家住浦口区珠江镇碧云山庄,象山路是她每天外出必经之路,每次从该路段经过,她都格外小心。“在我的记忆里,这条路已多次发生交通事故,仅上周就两起。”她称,大约是在7天前,一名中学男生放学骑车回家,与一辆摩托车相撞,男生受伤严重,后被送往医院救治。

“受伤的男生我认识,现在还在医院救治,据说医药费已花了1万多元了。”周女士称,另一起事故发生在3天前,也是在学校附近。好在那起事故中,那个男生受伤并不是很重。在她眼中,这条长约1公里的路一直事故频发,算得上一条“事故路”。

对事故频发的原因,周女士说,这条路慢车道人行道设在一起,非机动车要么从快车道借道,要么从人行道挤着走。另一方面,一些学生骑车不遵守交通规则,随意横穿马路或从快车道通行。

昨天上午,现代快报记者来到象山路。该路是双向四车道,浦口三中和浦口实验中学就在该路的西边。因为没有独立慢车道,不少非机动车上了快车道。

“这条路以前是双向混行的道路,几年前北面的沿山大道开通后,扩容变成四车道。”住在附近的居民林师傅称,可道路拓宽时,未设置专门的慢车道,导致非机动车只好借快车道通行。



象山路上不少非机动车上了快车道

“特别是学生上下学期间,机动车和非机动车混行情况严重,一些学生甚至从快车道逆行。”林师傅称,到晚上放学时,路段刹车声不断,险象环生。

“最近一周内,确实发生了两起交通事故,一起事故有学生受伤较重,但并无生命危险,另一起事故伤者只是擦伤,可能两起事故间隔不长,给市民造成了事故频发的印象。”浦口交警大队一负责人称,因路段居民小区和学校多,交管部门在该路段设置全天时速限40公里,同时在学生上下学高峰期,安排警务人员前去疏导。

“路段不少非机动车都借快车道通行,部分学生不遵守交通规则,随意横穿马路,这是导致交通事故的主要原因。”该负责人称,下一步他们会进一步加强路段巡逻,同时也会联系道路建设部门,对人行道和慢车道进行整治。

现代快报记者 李绍富 文/摄

## 南开大学在职研究生 南京班热招

### 金融、工商管理、会计学等均为国家重点学科

边工作边继续深造是当今很多白领的追求,而在在职申硕的出现,无疑成为了最佳的深造方式。不用放弃得来不易的工作,又能成为国内一流学府的研究生,可谓鱼和熊掌兼得。据南开大学南京教学中心张老师介绍,从2011班报名火爆情况来看,在职研究生班以其性价比、时间灵活、不影响职业规划而受到高度关注,毫不亚于北京、上海等大都市。

为了帮助广大白领进一步了解详细信息,就南开大学在职研究生南京班情况,笔者采访了南开大学南京教学中心的张老师(以下简称笔者为问,张老师为答)。

问:南开大学在职研究生的优势体现在哪些方面?

答:首先,学科齐全,所开设专业均为国家重点学科,并且都是当下最热门的专业。其次,南开大学管理学在教育部学科排名全国第二,社会学和经济学全国排名第三,全国统一考试大纲编委绝大部分是南开大学知名教授,历年同等学力申请硕士学位考试通过率遥遥领先。

问:招生要求是什么?如何获得学位与证书?

答:研修且非申请硕士学位学员可放宽至大专学历。申请硕士学位者需有本科学历和学士学位,并毕业一年以上;关于学位证书,有以下两点:

一是具有学士学位两年以上(含两年)者,通过国家教育部同等学力申硕统一考试,外语、学科综合考试,可申请进入硕士

论文写作阶段,通过答辩后,按国家规定授予硕士学位(国家学位办统一监制,统一编号)。

二是本科无学士学位及大专学历的学员,研修且非申请硕士学位的,根据研究生课程进修班的要求,经过考核,培养方案规定的各门专业课成绩均合格,达到规定学分者,颁发《研究生课程进修班结业证书》(钢印、红印、统一编号)、成绩单(红印)。

如果还有什么疑问或者报名需求,可以拨打南开大学南京教学中心的电话进行咨询。每个专业限招30人,请提前致电进行预约。

咨询电话:

025-84773732、84773731

官方网站: <http://www.nankai.edu.com>

报名地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场1915室

### 全科招生,16大专业,53个方向

经济学	社会学	管理学	教育学(可预报名)
金融学专业	公共管理专业	会计学专业	教育学原理专业
世界经济专业	社会学专业	企业管理(工商管理)专业	教育经济与管理专业
国际贸易专业	应用心理学专业		比较教育学专业
劳动经济学专业			教育史专业
财政学专业			职业技术教育学专业
保险学专业			